Assessment of Public Comments
Proposed Revision to “New York State Implementation Plan for Regional Haze Five-Year Progress
Report for 2010-2015”

Comments Received from March 4, 2015 to April 3, 2015

1. Comment: Page 88, section 11.2, make sure to insert March 4, in place of “insert date”. (1)
Response: Comment noted. This has been changed in the latest revisions to the Regional Haze

SIP in response to the comment received.

2. Comment: EPA agrees that the information included in the Progress Report demonstrates New
York does not need to modify its original Regional Haze SIP at this time. (2)

Response: Comment noted.

3. Comment: Thank you for the listing of the status of sources subject to Best Available Control (sic)
Technology and New York’s share of the 157 (sic) Electric Generating Units which were slated for
sulfur emission reductions of 90%. (2)

Response: Comment noted.

4. Comment: The report includes documentation of your required consultation with the Federal Land
Managers of the draft report and notes the final report to be submitted to EPA will include New
York’s response to the FLMs comments. (2)

Response: Comment noted. Appendix E of the document contains a summary of and response

to comments from the FLMs.
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LIST OF COMMENTERS THAT SUBMITTED COMMENTS
DURING THE COMMENT PERIOD

Commenter No. Commenter
1 RALPH PERRON, UNITED STATES FOREST SERVICE
2 ROBERT KELLY, UNITED STATES ENVIRONMENTAL PROTECTION

AGENCY, REGION 2
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